

వార మిర్రర్

శుక్రవారం 13 మే, 2022 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10

సంచిక : 11

రంగారెడ్డి

పేజీలు 4

వెల 4/-



ఒక చట్టం...

వేల



వివాదాలు



న్యూఢిల్లీ

124వ. బ్రిటిష్ వలస పాలకుల కాలం నాటి దేశద్రోహం చట్టం. సుప్రీంకోర్టు స్టే నేపథ్యంలో దీనిపై అంతటా చర్చ జరుగుతోంది. మన దేశంలో ఇది దుర్వినియోగమవుతుండటం నిజమేనా...?

సెక్షన్ 124 ఏలో ఏముంది?

ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ఎన్నికైన ప్రభుత్వంపై ఎవరైనా మాటలతో, చేతలతో, సంకేతాలతో, ప్రదర్శనలతో, విదేశీ ప్రచారిత వ్యాఖ్యలతో శత్రుత్వాన్ని ప్రదర్శిస్తే దేశద్రోహ నేరం కిందకి వస్తుంది. దీని కింద కేసు నమోదైతే బెయిల్ లభించదు. ముందస్తు నోటీసులు లేకుండా అరెస్టు చేయవచ్చు. నేరం రుజువైతే మూడేళ్ల నుంచి యాభైవేల కారాగార శిక్ష పడుతుంది. దేశ ద్రోహం కేసులు ఎదుర్కొన్న వారు ప్రభుత్వోద్యోగాలకు అనర్హులు.

ఎందుకు తెచ్చారు ?

స్వాతంత్ర్య పోరాట సమయంలో బ్రిటిష్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ప్రజల్లో వెల్లువెత్తుతున్న ఆగ్రహాన్ని తాళి లా కమిషనర్ థామస్ మెకాలే రూపొందించిన ఈ చట్టాన్ని 1890లో 124వ సెక్షన్ కింద భారత శిక్షా స్థూలిలో చేర్చారు. దీనికింద 1891లో తాలిసారిగా జోగింద్ర చంద్రబోస్ అనే పత్రికా సంపాదకుడిపై కేసు పెట్టారు. తర్వాత తిలక్ మొదలుకుని గాంధీ దాకా ప్రముఖులందరో

(మగతా 2వ పేజీలో)

దేశద్రోహ చట్టం ఆది నుంచీ వివాదాస్పదమే ఇంగ్లండ్, పలు దేశాల్లో రద్దు భావ ప్రకటన స్వేచ్ఛను హరిస్తోందన్న కోర్టులు

2 రాజ్యసభ సీట్లకు ఎన్నికలు

24 నుంచి 31 వరకు నామినేషన్లు పోటీ అనివార్యమైతే వచ్చేనెల 10న పోలింగ్

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో మరో రెండు రాజ్యసభ స్థానాల ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధమైంది. డి.ఆర్.ఎస్ తరఫున ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కె.పెన్లె లక్ష్మీకాంతరావు, డి.శ్రీనివాస్ పదవీకాలం వచ్చే నెల 21న ముగుస్తుండటంతో.. ఆ స్థానంలో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ మేరకు దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాల్లో ఈ ఏడాది జూన్ 21 నుంచి ఆగస్టు ఒకటో తేదీ మధ్య పదవీకాలం పూర్తవుతున్న రాజ్యసభ సభ్యుల స్థానంలో కొత్తవారిని ఎన్నుకునేందుకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం గురువారం షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. మొత్తం 15 రాష్ట్రాల నుంచి 57 మంది పదవీకాలం పూర్తవుతుండగా.. అందులో తెలంగాణ నుంచి ఇద్దరు ఉన్నారు. ఈ షెడ్యూల్ ప్రకారం.. ఈ నెల 24 నుంచి 31వ తేదీ వరకు నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. జూన్ 3న నామినేషన్ల ఉప సహారణ తర్వాత అభ్యర్థులను ప్రకటిస్తారు. ఒకరుకన్నా ఎక్కువ మంది పోటీలో ఉంటే.. జూన్ 10న పోలింగ్ నిర్వహిస్తారు. డి.ఆర్.ఎస్ నేత బండ్రాప్రకాష్ గజేంద్రా ది.సెంబర్లో రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసిన నేపథ్యంలో.. ఆ స్థానంలో ఉప ఎన్నిక కోసం ఇప్పటికే నోటిఫికేషన్ వచ్చింది. దీంతో మూడు రాజ్యసభ సీట్లకు ఎన్నిక జరుగుతోంది. రాజ్యసభ సభ్యుల ఎన్నికలో ఎమ్మెల్యేలే ఓటర్లు కావడం, రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో డి.ఆర్.ఎస్ కు 103 మంది సభ్యుల బలం ఉండటంతో.. ఎన్నిక జరిగే 3 స్థానాలూ డి.ఆర్.ఎస్ కే దక్కి అవకాశాలు ఉన్నాయి. దీనితో ఆ పార్టీ ఆశావహులు అధినేత, సీఎం కేసీఆర్

(మగతా 2వ పేజీలో)

పార్టీ ఆఫీసు కోసం రూ.150 కోట్ల స్థలమా?

పేదలకు ఇళ్లు ఇవ్వకుండా ఆఫీసులకు స్థలం తీసుకుంటారా.. ప్రజా సంగ్రామయాత్రలో బీజేపీ అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్



రంగారెడ్డి జిల్లా: పేదలకు ఇళ్లు ఇవ్వని కేసీఆర్.. డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఆఫీసు కోసం రూ.150 కోట్ల విలువైన స్థలం అప్పసంగా తీసుకోవడంపై బీజేపీ అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ మండిపడ్డారు. గురువారం రంగారెడ్డి జిల్లాలోని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కందుకూరు మండలం మురళీనగర్ నుంచి చిప్పలపల్లి, దన్నారం, పులిమామిడి, దావూద్ గూడ తండా మీదుగా మహేశ్వరం మండలం ఎన్టీఆర్ వరకు సంజయ్ ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర కొనసాగింది. చిప్పలపల్లి, పులిమామిడి గ్రామాల్లో నిర్వహించిన 'రచ్చబండ'కు ఆయా గ్రామాలకు చెందిన మహిళలు, నిరుద్యోగులు, కూలీలు వచ్చి సమస్యల్ని విన్నవించారు.

సంజయ్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు చెందాల్సిన 4,935 గజాల భూమిని పార్టీ ఆఫీసుకు ఎలా కట్టబెడతారని ప్రశ్నించారు. ఆ భూమి అమ్మితే వచ్చే డబ్బుతో పేదలకు ఇళ్లు పెన్ను ఇవ్వచ్చన్నారు. జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులను కేంద్రం విధిగా చెల్లిస్తుండగా, వాటిని సకాలంలో కూలీలకు చెల్లించకుండా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం జాప్యం చేస్తోందని విమర్శించారు. కూలీ డబ్బులు ఇవ్వనివారిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయించాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రస్తుతం తాము ఓట్ల కోసమే.. ఎన్నికల కోసమే ఇక్కడికి రాలేదని, పేదల కష్టాలను తెలుసుకునేందుకే

(మగతా 2వ పేజీలో)



ఆధారాలు చూపించు.. లేదా క్షమాపణ చెప్పు బండి సంజయ్ కు కేటీఆర్ హెచ్చరిక



జూన్ 2న నీరా కేప్ ప్రారంభం మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ వెల్లడి రంగారెడ్డి జిల్లా ముద్దినోల్ నీరా ఫైలెట్ ప్రాజెక్టు కేంద్రం ప్రారంభం

శ్రీలంక కొత్త ప్రధానిగా విక్రమసింఘే ప్రమాణం



కొలంబో: కల్లోల శ్రీలంకకు కొత్త ప్రధానిగా రణిల్ విక్రమసింఘే (73) బాధ్యతలు చేపట్టారు. అధ్యక్షుడు గోటబయా రాజపక్స దగ్గరుండి మరీ విక్రమసింఘే లంక ప్రధానిగా ప్రమాణం చేయించారు. గురువారం సాయంత్రం అధ్యక్ష భవనంలో ఈ ప్రమాణోత్సవం జరిగింది. ఇదిలా ఉంటే లంకకు ప్రధానిగా రణిల్ విక్రమసింఘే ఎంపిక కావడం కొత్తే కాదు. గతంలో దఫాలుగా ఆయన ప్రధాని బాధ్యతలు చేపట్టారు. ప్రస్తుతం శ్రీలంకలో నెలకొన్న ఆర్థిక, రాజకీయ సంక్షోభం వీలైనంత త్వరగా సమస్యోపశాంతి అనుభవజ్ఞుడైన విక్రమసింఘే లాంటి వాళ్లు అవసరమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఓవైపు హింస తీవ్రరూపు దాల్చుతుండడం ఆందోళన కలిగిస్తున్నా మాజీ ప్రధాని రణిల్ విక్రమసింఘే పంటి అనుభవశాలి, వివారహితుడు మళ్లీ ప్రధాని పీఠం ఎక్కుమన్నారన్న వార్తలు.. అక్కడి పౌరుల్లో కొత్త ఆశలు రేకెత్తిస్తున్నాయి. అంతకు ముందు విక్రమసింఘే శ్రీలంక కొత్త ప్రధానిగా బాధ్యతలు అందుకుంటున్నారన్న విషయాన్ని యునైటెడ్ నేషనల్ పార్టీకి చెందిన వజిర అబేవర్దనే అనే అధికారి వెల్లడించారు. మరోవైపు అనేకమంది పార్లమెంటు సభ్యులు కొత్త ప్రధానిగా విక్రమసింఘేనే రావాలని కోరుకుంటున్నారని అభివర్దనే వివరించారు. యునైటెడ్ నేషనల్ పార్టీకి విక్రమసింఘేనే అధినేత. ఈయన ప్రధాని కావడంతో మాజీ ప్రధాని మహింద రాజపక్సకు వ్యతిరేకంగా మొదలైన నిరసనలు కొంతైనా తగ్గుముఖం పట్టొచ్చని అధ్యక్షుడు గోటబయా ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



సంసాధన



తోటివారే! తక్కువ చేయకండి!

మనం పెట్టుకున్న నిబంధనలకైనా మానవీయ కోణం తప్పనిసరి. వినియోగదారులను దేవుళ్ళుగా భావించాల్సిన సేవల రంగం సహా అనేక చోట్ల అది మరీ ముఖ్యం. తద్వారా రాంబీ విమానాశ్రయంలో ప్రైవేట్ విమానయాన సంస్థ ఇండిగ్ ఎయిర్లైన్స్ సిబ్బంది ఒక దివ్యాంగ టీనేజ్ కుర్రాడి విషయంలో ఇటీవల వ్యవహరించిన తీరు నివ్వెరపరిచింది. 'తోటి ప్రయాణికుల భద్రతకు భంగకరం' అనే సాకుతో, హైదరాబాద్ కు రావాల్సిన ఆ విల్చెయర్ కుర్రాడిని, అతని తల్లి తండ్రులూ విమానం ఎక్కినప్పటికీ ఇండిగ్ సిబ్బంది చూపిన అమానుషత్వం తీవ్ర విమర్శల పాత్రంది. మన దేశంలో దివ్యాంగుల పట్ల సరైన రీతిలో సున్నితంగా స్పందిస్తున్నారా? వారిని సమాజంలో ఓ భాగంగా కలుపుకొని పోతున్నారా? ఇలాంటి ఎన్నో ప్రశ్నలను లేవనెత్తింది. తోటి ప్రయాణికులు సైతం అభ్యర్థిస్తున్నప్పటికీ, అవసరమైతే తామున్నామని ప్రయాణికుల్లోని దాక్టర్లు చెప్పినప్పటికీ ఆ ప్రైవేట్ విమానయాన సిబ్బంది పెడచెవిసెట్టడం పరాకాష్ఠ. సోషల్ మీడియా వేదికల్లో వైరల్ అయిన ఆ సంఘటనపై చివరకు పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి జ్యోతిరాదిత్య సింధియా స్పందించి చర్యలకు ఆదేశించాల్సి వచ్చింది. 'డైరెక్టరేట్ జనరల్ ఆఫ్ సివిల్ ఏవియేషన్' (డిజీసీఏ) సమగ్ర విచారణకు దిగింది. సదరు ప్రైవేట్ విమాన సంస్థ అధిపతులు 'ఆ క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో తమది మంచి నిర్ణయమే' అని సన్మాని నొక్కులు నొక్కతూనే, క్షమాపణ చెప్పారు. ఆ దివ్యాంగుడికి ఎలక్ట్రిక్ వీల్చైర్ ఇస్తామన్నారు. కొంతకాలంగా ఇలాంటి సంఘటనలు పదే పదే జరుగుతుండడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. ప్రతిసారి మీడియాలో వివాదం రేగడం, పౌర విమానయాన శాఖ రంగంలోకి దిగి నష్టనివారణ చర్యలు చేపట్టడం మామూలైంది. మానవీయత పరిమళించాల్సిన ఆధునిక సమాజంలో ఇవాళ్టికీ ఇలాంటి దుర్నిచక్రణ కొనసాగడం విచారకరం. నిజానికి, దివ్యాంగుల పట్ల డీజీసీఏ నియమావళి కూడా ఇక్కడ కాలం నాటిది. మారిన కాలంతో పాటు కొత్తగా వచ్చిన సమస్యలు, సవాళ్ళు తగ్గట్టుగా దాన్ని మార్చుకోవాల్సి ఉంది. ప్రపంచ అడుపులో లేని ప్రయాణికుల గురించి నివేదించమనీ, ప్రమాదకరమైన అలాంటి వ్యక్తులను విమానంలోకి ఎక్కినప్పటికీ నియమావళిలో ఉండవచ్చు గాక. దాన్ని అడ్డం పెట్టుకొని, అభం శుభం తెలియని దివ్యాంగుడి ప్రయాణం నిరాకరించడం మానవత్వం అనిపించుకోవచ్చు. గడచిన కొన్ని దశాబ్దాలుగా దేశీయ, విదేశీ విమానాశ్రయాలూ, అలాగే ప్రైవేట్ విమానయాన సంస్థలూ బాగా పెరిగాయి. ఫలితంగా, ఒకప్పటితో పోలిస్తే ఇప్పుడు విమానయానం పలుపురికి అనువుగా మారింది. అందుబాటులోకి వచ్చింది. అలాగే, ప్రత్యేక అవసరాలను దివ్యాంగుల విభాగంలోని ప్రయాణికుల సంఖ్య పెరిగింది. కానీ, వారు సౌకర్యవంతంగా ప్రయాణించేలా తగిన వసతులు కల్పించడం, సేవలు అందించడం కరవైంది. విమానయాన టిక్కెట్లు బుక్ చేసుకుంటున్నప్పుడు దివ్యాంగులకు లభించే సేవలపై స్పష్టత పూజ్యం. విమానాశ్రయాల్లో, చెక్-ఇన్-అవుట్ సందర్భాల్లో, బోర్డింగ్ నియమాల్లో, విమానాల్లో అతిథ్యంలో వారి ప్రత్యేక అవసరాలకు తగ్గట్టు వసతులూ అంతంత మాత్రం. రైళ్ళలోనూ, ప్రభుత్వ రవాణా సదుపాయాల్లోనూ ఇదే పరిస్థితి. 2011 నాటి జనాభా లెక్కల ప్రకారం మన దేశంలో 2.68 కోట్ల మంది దివ్యాంగులున్నారు. వారిలో 20 శాతం మంది కడలడంలో, ప్రయాణంలో సమస్యలున్నవారే. ప్రయాణ సౌకర్యాలూ, బహిరంగ ప్రదేశాలను వారికి కూడా సౌకర్యంగా ఉండేలా మార్చాలని 2015లోనే ప్రభుత్వం 'యాక్సెసిబిలిటీ ఇండియా' పేరిట కార్యక్రమం చేపట్టింది. కానీ, ఆ లక్ష్యాలను ఇప్పటికీ అందుకోలేదన్నది చెడు నిజం. పౌర భవనాలన్నిటినీ దివ్యాంగులకు అనుకూలంగా ఉండేలా చూడాలని 2017లోనే సుప్రీమ్ కోర్ట్ ఆదేశించింది. ఇవాళ్టికీ అది అమలైంది చాలా కొద్దిగానే! అందుకే, మన తోటివారైన దివ్యాంగుల పట్ల కనీసపు అక్కర, వారి సమస్యలను అర్థం చేసుకొనే సహృదయం పని ప్రదేశాల్లో, ప్రయాణ వసతుల్లో లోపిస్తోందనడానికి తాజా ఇండిగ్ ఘటన ఓ మచ్చుతునక మాత్రమే. విమానాల్లోనే కాదు... రైళ్ళు, బస్సులు, వినోదశాలలు, చివరకు విద్యాల యాలూ, కార్యాలయాల్లో కూడా వారి శారీరక, మానసిక ప్రత్యేకతల రీత్యా ఏర్పాట్లు చేయడం కీలకం కాదా? ఆ మాత్రం చేయడం కనీస మానవ ధర్మం, వ్యవస్థపై ఉన్న బాధ్యత కాదా? ఆ మధ్య సిని నటి - దివ్యాంగ సరక్తి సుధా చంద్రన్ కృత్రిమ వాదం పట్ల విమానాశ్రయంలో భద్రతా సిబ్బంది సుంచి అవమానం ఎదురైంది. నెల రోజుల క్రితమే రెండు బ్యాటరీలతో నడిచేదే తప్ప నాలుగు బ్యాటరీలతో నడిచే వీల్చైర్ ను అనుమతించబోవటం ఓ దివ్యాంగ ప్రాఫెసర్ ను ఎయిర్పోర్ట్ లో నిర్ణాక్షిణంగా ఆపేసారు. ఇలాంటి ఉదాహరణలెన్నో. ఇలాంటి ఘటనలు పునరా వృతం కాకుండా చర్యలు చేపట్టడం ప్రభుత్వ బాధ్యత. తప్పి చేసిన సంస్థలకు భారీ జరిమానాలు విధించాలి. అయితే, ప్రభుత్వ విధానాలు, ఆదేశాలతో పాటు సామాజిక ఆలోచనలో మార్పు మరీ కీలకం. బౌద్ధిక, గ్రహణ సామర్థ్యాల విషయంలో కొందరిలో ఉండే ఇబ్బందుల పట్ల ప్రభుత్వం, సంస్థలు సహానుభూతితో వ్యవహరించే సంస్కారం కావాలి. దివ్యాంగులూ మన లాంటి మనుషులే నన్ను భావంతో, మానవీయంగా వ్యవహరించేలా చైతన్యం తేవాలి. అన్నిటికన్నా ముందుగా... ఆత్మపరిశీలన చేసుకోవాల్సింది మనమే! విమానాల్లో పక్షులు, జంతువులకు కూడా తగిన చోటిచ్చే మనం, మన వ్యవస్థ మన సోదర దివ్యాంగుల్ని లోకువగా చూడడమేంటి?

జూన్ 2న నీరా కేఫ్ ప్రారంభం

మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ వెల్లడి
రంగారెడ్డి జిల్లా ముద్దిన్ లో
నీరా పైలెట్ ప్రాజెక్టు కేంద్రం ప్రారంభం

కర్నూల్: హైదరాబాద్ ట్యాంక్ బండ్ వద్ద రూ.10 కోట్లతో ఏర్పాటు చేస్తున్న నీరా కేఫ్ ను జూన్ 2న దీనిని ప్రారంభిస్తామని ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. గురువారం రంగారెడ్డి జిల్లా కర్నూల్ మండలం ముద్దిన్ లో నీరా పైలెట్ ప్రాజెక్టు కేంద్రాన్ని ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్, ఎక్సైజ్ శాఖ కమిషనర్ సర్పరాజ్ అహ్మద్ తో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ కేంద్రంలో తయారు చేస్తున్న నీరా, దాని అనుబంధ ఉత్పత్తులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. గీత వృత్తిని పరిరక్షించేందుకు 4 కోట్ల కుత, తాటి మొక్కలను పెంచేందుకు ప్రణాళిక రూపొందించామని వెల్లడించారు. త్వరలో అన్ని నియోజకవర్గాల్లో నీరా కేఫ్ లను విస్తరిస్తామన్నారు. కల్లు గీత కార్మికులకు మంచి ఉపాధి కల్పించేందుకు రంగారెడ్డి జిల్లా ముద్దిన్ సహా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నందనం, సర్వేలు, సంగారెడ్డి జిల్లా మునిపల్లిలో నీరా తయారీ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు మంత్రి చెప్పారు. రియల్ ఎస్టేట్ వెం చర్ల పేరుతో తాటి, ఈత వనాలను ధ్వంసం చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.



ఆధారాలు చూపించు..
లేదా క్షమాపణ చెప్పు
బండి సంజయ్ కు కేటీఆర్ హెచ్చరిక

హైదరాబాద్: బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ ట్వీట్ల వేదికగా చేసిన వ్యాఖ్యలపై మంత్రి కేటీఆర్ తీవ్రంగా స్పందించారు. నిరాధార ఆరోపణలు కొనసాగిస్తే.. న్యాయపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. గురువారం సంజయ్ ట్వీట్లలో, 'మంత్రి కేటీఆర్ నిరాకారం వల్ల 27 మంది ఇంటి దివ్యాంగులు మరణిస్తే కనీసం స్పందించని దౌర్భాగ్య ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్..! అని కామెంట్ పెట్టారు. దీనిని తీవ్రంగా పరిగణించిన కేటీఆర్.. బండి సంజయ్ ను బీఎస్ కుమార్ గా సంబోధిస్తూ.. 'చేసిన ఆరోపణలకు ఆధారాలు చూపించు. లేదంటే బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పు' అని ట్వీట్ చేశారు.

ఒక చట్టం... వేల వివాదాలు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
కూడా ఈ చట్టం కింద జైలుపాలయ్యారు. బ్రిటన్ మాత్రం దీన్ని 2009లో రద్దు చేసింది. ఆస్ట్రేలియా, సింగపూర్ కూడా ఈ చట్టాన్ని రద్దు చేశాయి.
దిశ రవి సుంచి పరపరరావు పరకు
కేంద్రంలో మోదీ ప్రభుత్వం రాజకీయంగా ఎదురు తిరిగిన వారిపై దేశద్రోహ చట్టాన్ని విస్తృతంగా ప్రయోగిస్తోందన్న ఆరోపణలున్నాయి. కశ్మీర్ పై వ్యాఖ్యలు చేసినందుకు అరుంధతి రాయ్, రైతు ఉద్యమానికి మద్దతుగా టూల్ కీట్ రూపొందించిన సామాజిక కార్యకర్త దిశ రవి, మాత్రాన్ లో 19 ఏళ్ల దళిత మహిళ గ్యాంగ్ రేప్ కవరేజీకి వెళ్లిన జర్నలిస్టు సిద్దిఖి కపూర్, పటిదూర్ కోటా ఆందోళనలో పాల్గొన్న హోర్తిక్ పటేల్, భీమా%--%కొరెగావ్ కేసులో సామాజిక కార్యకర్తలు సుధా భరద్వాజ్, పరపరరావు, కరోనా సంక్షోభంపై వ్యాఖ్యలకు జర్నలిస్టు విసేన్ దువా తదితరులపై దేశద్రోహ ఆరోపణలు మోపారు.

పార్టీ ఆఫీసు కోసం రూ.150 కోట్ల స్థలమా?

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
మోదీ ఆదేశాలతో వచ్చామని స్పష్టం చేశారు. 'ప్రజాసమస్యలపై కేటీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తున్నందుకు, పేదల కోసం కొట్లాడుతున్నందుకు నన్ను జైలుకు పంపారు. పేదలకు న్యాయం చేయడానికి జైలుకే కాదు, ఎక్కడికైనా వెళ్లడానికి నేను సిద్ధమే' అని అన్నారు.
బైకే ఉందనే సాకు చూపి..
'సార్.. మాకు బైకే ఉందనే సాకు చూపి రేషన్ కార్డు తొలగించారు' అని విప్లవపల్లెకి చెందిన వార్డుసభ్యురాలు రమణి దేవి ఆవేదన వ్యక్తం చేయగా, 'మేం భద్రలను కోల్పోయాం. వృద్ధాప్యంతో బాధపడుతున్నాం. వితంతు, వృద్ధాప్య పింఛన్లు రావడం లేదు. బడేళ్లుగా అధికారుల మట్టూ తిరుగుతున్నాం. అయినా ఎవరూ పట్టించుకుంటలేరు' అని అదే గ్రామానికి చెందిన యాదవ్, కమలమ్మ బీజేపీ అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ ముందు గోడు వెల్లడోసుకున్నారు.



టీ-డయాగ్నోస్టిక్ మొబైల్ యాప్.. అరచేతిలో ఆరోగ్య రిపోర్ట్

హైదరాబాద్: టీ-డయాగ్నోస్టిక్ మొబైల్ యాప్ లో టీ%--%డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ లో చేయించుకున్న అన్ని రకాల వైద్యపరీక్షల రిపోర్టులను ఎప్పుడంటే అప్పుడు చూసుకోవచ్చు. వ్యక్తిగత ఆరోగ్య వివరాలన్నీ యాప్ లో తెలుసుకోవచ్చు. దేశంలోనే తొలిసారిగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం డయాగ్నోస్టిక్ యాప్ ను తీసుకురావడం విశేషం.
యాప్ లో ఏముంటాయి?
దగ్గరలోని సర్కారు దవాఖానాలు, ప్రభుత్వ డయాగ్నోస్టిక్ కేంద్రాల చిరునామాను తెలుసుకోవచ్చు. అవసరమైన స్పెషలిజిషన్ వైద్యం అందుబాటులో ఉన్న ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులను వెతుక్కోవచ్చు. గూగుల్ మ్యాప్ ద్వారా ఆ కేంద్రానికి వెళ్లొచ్చు. వైద్య పరీక్షల కోసం నమూనాలు ఇప్పిస్తట్లయితే, టెస్టుల స్టేటస్ తోపాటు రిపోర్టులు కూడా చూసుకోవచ్చు. వాటిని డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు. అనువంతుల్లోని సేవలపై వైద్యులు, నర్సులు, సిబ్బంది, ఆశ వర్కర్లు తమ అభిప్రాయాలను యాప్ ద్వారా తెలపవచ్చు. రోగులు వైద్య సేవలకు సంబంధించిన అసౌకర్యాలపై ఫిర్యాదు చేయొచ్చు. పాత వైద్య పరీక్షల రిపోర్టులను చూసుకునే సౌకర్యం ఉండటం వల్ల.. డాక్టర్ వద్దకు వెళ్లినప్పుడు ఆ రిపోర్టులను మొబైల్ ఫోన్ ద్వారా వెంటనే చూపొచ్చు. రోగి లేదా బాధితుడు ఏవైనా సందేహాల నివృత్తి కోసం నేరుగా సమీప ఆసుపత్రికి కాల్ చేయొచ్చు. రోగులు యాజర్ బడి, పాస్ పోర్ట్ తో యాప్ లోకి వెళ్లి తమ ఫోటో అప్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు.. అలాగే ప్రాప్త అవేదీలే చేసుకోవచ్చు. కస్టమర్ సపోర్ట్ కాంటాక్ట్ లు, ఇతర ప్రభుత్వ హెల్ప్ డెస్క్ ల లింకులు కూడా ఉంటాయి.



డబ్ల్యూహెచ్ డి పనితీరులో సంస్కరణల కోసం పిలుపునిచ్చిన మోదీ!

గురువారం జరిగిన రెండవ గ్లోబల్ కోవిడ్ సదస్సులో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ డి) పనితీరులో సంస్కరణల కోసం పిలుపు నిచ్చారు. ఈ సదస్సులో ప్రపంచ ఆరోగ్య భద్రతను మరింత స్థితిస్థాపకంగా నిర్మించుకోవడానికి ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ డి) ని బలోపేతం చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అంతేకాదు ఆ ప్రయత్నాలలో కీలక పాత్ర పోషించడానికి భారత్ సిద్ధంగా ఉందన్నారు. సరఫరా గొలుసులు స్థిరంగా ఉంచడానికి వ్యాక్సీన్లు, చికిత్సవిధానాల కోసం డబ్ల్యూహెచ్ డి ఆమోద ప్రక్రియను క్రమబద్ధీకరించాలని పిలుపునిచ్చారు. భవిష్యత్తులో ఆరోగ్య అభ్యవసర పరిస్థితులను ఎదుర్కోవడానికి ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సమన్వయంతో కూడిన ప్రతిస్పందన అవసరమని స్పష్టంగా తెలుస్తోందన్నారు. అంతేకాదు ప్రపంచ వాణిజ్య సంస్థ నియమాలు, ముఖ్యంగా వాణిజ్య సంబంధిత అంశాలకు సంబంధించిన మేఫ్లో సంవత్సర హక్కు (టీఎస్)ల ఒప్పందాలు మరింత సరళంగా ఉండాలని చెప్పారు. ఈ మేరకు మోదీ సదస్సులో కరోనా విషయమై మాట్లాడుతూ.. 'కోవిడ్ మహమ్మారి విషయంలో భారత్ సమిష్టి కేంద్రీకృత పూహాఫ్ని అనుసరించింది. మేము వార్షిక ఆరోగ్య సంరక్షణ బడ్జెట్ కు అత్యధిక నిధులు కేటాయింపాం. భారత్ లోని వ్యాక్సీనేషన్ ప్రక్రియ అతి పెద్దది. భారత్ డబ్ల్యూహెచ్ డి ఆమోదించిన నాలుగు వ్యాక్సీన్లను తయారు చేయడమే కాకుండా ఐదు బిలియన్ డోసెస్ వ్యాక్సీన్లను ఉత్పత్తి చేయగల సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంది. మేము 98 దేశాలకు 200 మిలియన్ డోసెస్ వ్యాక్సీన్లను సరఫరా చేశాం. అతి తక్కువ ఖర్చుతో కరోనా చికిత్స పొందేలా సరికొత్త వైద్యా విధానాన్ని అభివృద్ధి చేశాం. కరోనా మహమ్మారిని ఎదుర్కోవడానికి మేము సంప్రదాయ ఔషధాలకు పెద్ద పీఠవేశాం. గత నెలలో ఈ పూతన జ్ఞానాన్ని ప్రపంచానికి అందుబాటులో ఉంచాలనే లక్ష్యంతో మేము భారత్ లో 'డబ్ల్యూహెచ్ డి సెంటర్ ఫర్ ట్రిడిషనల్ మెడిసిన్ కి ఫునాది చేశాం' అని అన్నారు.

మరో 2 రాజ్యసభ సీట్లకు ఎన్నికలు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
దృష్టిలో పడేందుకు విశ్వప్రయత్నం చేస్తున్నారు. అభ్యర్థుల ఎంపికలో సామాజికవర్గ సమీకరణాలు కీలకమని.. ఓ.సీ, బీసీ వర్గాల నుంచి ఒక్కొక్కరికి.. ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గాల నుంచి మరోకరికి అవకాశం దక్కుతుందనే అంచనాలు ఉన్నాయి. దీనితో ఎవరెవరికి చాన్స్ దక్కుతుందన్న దానిపై విస్తృతంగా చర్చలు జరుగుతున్నాయి. మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీఎం కార్యాలయ ఓ.ఎస్సీ దేశపతి శ్రీనివాస్, సినీనటుడు ప్రకాశ్ రాజ్, ఓ ఫార్మా సంస్థ అధినేత, పీఎల్ శ్రీనివాస్, నారదాసు లక్ష్మణరావు, మాజీ మంత్రి మోతుపల్లి నర్సింహులు, మాజీ ఎంపీ సీతారాం నాయక్ తదితరుల పేర్లు పరిశీలనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. ఉప ఎన్నిక స్థానంలో నామినేషన్ దాఖలుకు ఈ నెల 19 బివరేదే కాణ.. మిగతా రెండింటికి 24 నుంచి నామినేషన్ స్వీకరణ ప్రారంభమవుతుంది. దీనితో సీఎం కేటీఆర్ మూడు రాజ్యసభ స్థానాలకు కూడా ఈ నెల 18న అభ్యర్థుల పేర్లను ప్రకటించే అవకాశముందని సమాచారం.



ఆకలి బాధలు తెలిసి నందుకే రూ.5ల భోజనం

17 ఆసపత్రుల్లో తెలంగాణ మినీ హాబ్.. 137 పరీక్షలు చేసే విధంగా డయాగ్నోస్టిక్ కేంద్రాలు రోగుల అటెండర్లతో కలిసి భోజనం చేసిన మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి



మహేశ్వరం, మే 12, వార్తమిర్చి : ప్రతి ఒక్కరి బాధలు తెలిసిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆస్పత్రుల వద్ద రోగుల వెంట వచ్చే వారి ఆకలి బాధలు తీర్చడానికి 5 రూపాయల భోజనం పథకాన్ని ప్రవేశ పెడుతున్నట్లు రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. వనస్థలిపురం ఏరియా ఆస్పత్రిలో రోగుల వెంట వచ్చే వారి కోసం ఏర్పాటు చేసిన 5 రూపాయల భోజనం పథకాన్ని మూసీ రివర్ బోర్డు ప్రెస్టన్, ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి తో కలిసి ప్రారంభించిన విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ప్రారంభించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా పరిధిలో కొండాపూర్ ఏరియా ఆస్పత్రితో పాటు భోజనం పథకాన్ని హయాత్ నగర్ లో ఈ పథకాన్ని ప్రారంభించి వారితో కలిసి మంత్రి, ఎమ్మెల్యేలు భోజనం చేశారు.. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ ... కరోనా సమయంలో 57 రకాల పరీక్షలు చేసే విధంగా డయాగ్నోస్టిక్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయగా, ప్రస్తుతం 137 పరీక్షలు చేసే విధంగా 17 ఆస్పత్రుల్లో తెలంగాణ మినీ హాబ్ లను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. యాప్ ద్వారా డయాగ్నోస్టిక్ లు ఎక్కడ ఉన్నాయో తెలుసుకోవటం తో పాటు, పరీక్షల వివరాలు ఉంటాయన్నారు. ఆస్పత్రులలో పేదలకు కడుపునొందా భోజనం పెట్టేలా 18 ఆసుపత్రులలో కార్యక్రమాన్ని గురువారం ఎక కాలంలో ప్రారంభిస్తున్నామన్నారు. ఆస్పత్రులకు వచ్చే వారి అటెండెన్స్ కోసం రెస్ట్రూమ్ లు కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఎల్సీ నగర్ నియోజకవర్గ పరిధి లోని గడ్డి అన్నారం తో పాటుగా మొత్తం 4 సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రులను, 1200 కోట్ల చొప్పున వ్యయంతో నిర్మిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నగరంలో ఉన్నానియా, గాంధీ తప్ప కొత్తగా ఏ ప్రభుత్వం ఆసుపత్రి కట్టలేదని, అలాంటి ఆలోచన చేయని చోట ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గొప్ప నిర్ణయం తీసుకున్నారన్నారు వైద్య రంగానికి బడ్జెట్ పెంచి వైద్య శాఖ లో ఖాళీలు భర్తీకి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిర్ణయం తీసుకున్నారన్నారు.



శివారు మున్సిపల్ లో ఇంచార్జి టిపివోలతో తప్పని తప్పలు

తుర్కయంజాల్, పెద్ద అంబర్ పేట లలో ఇంచార్జి టి పి టి లు ఉన్న లేనట్టే.. వారేవరో తెలియని అయోమయ పరిస్థితుల్లో దరఖాస్తు దారులు గృహ నిర్మాణ దరఖాస్తుదారులకు పట్టపగలే చుక్కలు నెలల తరబడి పెండింగ్ లో పైలు

ఇబ్రహీంపట్నం, మే 12, వార్తమిర్చి : తుర్కయంజాల్, పెద్ద అంబర్ పేట మున్సిపాలిటీ లో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు బదిలీ నెలలు గడుస్తున్నా ఇంతవరకు పూర్తిస్థాయి టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులను నియమించడం లో కంట్రీ అండ్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు ఘోరంగా విఫలమవుతున్నారు. సూతన అధికారులను నియమించటం పోవడంతో, గతంలో ఇక్కడ పనిచేసిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు ఇన్చార్జిలుగా కొనసాగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే, ఇంచార్జి గా కొనసాగే అధికారులు గృహ నిర్మాణ అనుమతి దరఖాస్తుదారులకు అందుబాటులో ఉండక పోవడంతో, వారు నెలల తరబడి మునిసిపల్ కార్యాలయాల చుట్టూ కాళ్ళిగిలా తిరిగాల్సిన దుస్థితి నెలకొంది. మున్సిపాలిటీకి అన్ని పనులు చెల్లినా, భవన నిర్మాణ అనుమతి కి దరఖాస్తు చేసుకున్న పాపానికి అధికారులు అందుబాటు లో లేని పాపానికి తాము శిక్ష అనుభవించాల్సి వస్తుందని వారు తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నగర శివారు మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లలో సరిపోను సిబ్బంది లేక, అన్ని విభాగాల్లోనూ సిబ్బంది కొరత స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. ముఖ్యంగా టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగంలో సాంకేతిక అధికారుల నియామకాలు గత కొన్నేళ్లుగా చేపట్టకపోవడంతో, ఒక్కొక్క అధికారి రెండు నుంచి మూడు మునిసిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లలో విధులు నిర్వహించాల్సిన దుస్థితి నెలకొంది. ఇప్పటికైనా టౌన్ అండ్ కంట్రీ ప్లానింగ్ ఉన్నతాధికారులు స్పందించి నగర శివారు మునిసిపాలిటీలలో పూర్తిస్థాయి టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు నియమించి, భవన నిర్మాణ అనుమతి కోసం చేసుకునే దరఖాస్తులను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించేలా చూడాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



పీకే టీం సర్వేలో మహేశ్వరంలో మళ్ళీ టిఆర్ఎస్ దే గెలుపు

సబితమ్మ కు 59 శాతానికి పైగా గెలుపు అవకాశాలు అభివృద్ధి, వ్యక్తిగత సంబంధాల్లో ఆమెకు ఆమె సోదరి అభివృద్ధికి రోల్ మోడల్ మహేశ్వరం మౌలిక వసతుల కల్పనకు సబితమ్మ కృషి రానున్న ఎన్నికల్లో సబితమ్మ గెలుపు నల్లేరు పై నడకే

హైదరాబాద్, మే 12, వార్తమిర్చి : మహేశ్వరం నియోజకవర్గం లో మళ్ళీ గూటి జెండా నే ఎగర సుందా?, టిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా సబితా ఇంద్రారెడ్డి కే విజయం అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయా?, ఇటీవల పీకే టీ నిర్వహించిన సర్వేలో ఇదే విషయం వెల్లడయిందా??? అంటే అవుననే టిఆర్ఎస్ వర్గాలు అంటున్నాయి. రానున్న ఎన్నికల్లో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం లో ఎవరు ప్రత్యర్థులైన సబితా ఇంద్రారెడ్డి విజయం సల్లేరుపై నడకే నని తెలుస్తోంది. ఇటీవల ఎన్నికల పూర్వక ప్రశాంత్ కిషోర్ నేతృత్వంలోని ఐపాక్ట్ సంస్థ నిర్వహించిన సర్వేలో 59శాతం విజయ అవకాశాలు సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఉన్నాయని తేలినట్లు, ఈ మేరకు ఆ సంస్థ ప్రతినిధులు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు నివేదికను అందజేసినట్లు తెలుస్తోంది. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి రోల్ మోడల్ గాను, పట్టణ ప్రాంతాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనలో బెస్ట్ గా ఉన్నట్లు నివేదికలో పీకే టీం వెల్లడించినట్లు తెలుస్తోంది. ఇక ప్రజా సంబంధాలను మెరుగ్గా నిర్వహించడంలో సబితా ఇంద్రారెడ్డికి నూటికి నూరు శాతం మార్పు లను పీకే టీం ఇచ్చినట్లు టిఆర్ఎస్ వర్గాలు వెల్లడించాయి..



ఎసీబీకి చిక్కిన మాజీ పంచాయతీ అధికారి



ఆదాయానికి మించిన కేసులో అరెస్ట్

హైదరాబాద్, మే 12, వార్తమిర్చి : ఆదాయానికి మించి ఆస్తులు కూడబెట్టిన శంషాబాద్ మండల మాజీ పంచాయతీ రాజ్ అధికారి సురేందర్ రెడ్డి అవినీతి నిరోధక శాఖకు చిక్కారు. రెండేళ్లపాటు శంషాబాద్ విధులు నిర్వహించిన సురేందర్ రెడ్డి ఇక్కడ అవినీతి కార్యకలాపాలకు పాల్పడటంతో రెండు నెలల కిందట జిల్లా పాలనా అధికారి సస్పెండ్ చేయడం జరిగింది శంషాబాద్ లో ఉన్న సమయంలో ఏసీబీ దాడుల్లో తృటిలో తప్పింపు కోవడం జరిగింది అధికారులు చెబుతున్నారు సస్పెండ్ గురిన తర్వాత మళ్ళీ సంగారెడ్డికి పోస్ట్ తీసుకొని అక్కడ కూడా అవినీతి ఆరోపణలు రావడం ఏసీబీ అధికారులు వక్కా సమాచారం తో ఏసీబీ అధికారులు ఆదాయానికి మించిన ఆస్తుల కేసు నమోదైంది. ఈరోజు ఉదయం ఎంపీఓ సురేందర్ రెడ్డి ఇంట్లో రూ. 2కోట్ల 31లక్షల విలువైన ఆస్తులు... అవినీతి నిరోధకశాఖ అధికారులు గుర్తించారు. రూ. 43లక్షల 79వేల విలువైన 4ఓ.పెన్ ప్లాట్లు, రూ. 8లక్షల విలువైన వ్యవసాయ భూముల దస్త్రాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీటితో 190 తూలాల బంగారం, రూ. 4లక్షల 22వేల నగదును ఏసీబీ అధికారులు తమ అధిసంఠానికి తీసుకున్నారు. రెండేళ్లపాటు శంషాబాద్ లో పనిచేసిన సురేందర్ రెడ్డి... అక్కడే బాగా ఆస్తులు కూడబెట్టినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. ఈ కేసులో బినామీలు ఇతర వివరాలపై మంత లోతుగా దర్యాప్తు చేస్తున్నామని అవినీతి నిరోధక శాఖ డి.పి.సి సూర్యనారాయణ తెలిపారు.

శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టులో అక్రమ బంగారం సీజ్

బంగారానికి సిల్వర్ కోటింగ్ తో తరలింపుకు యత్నం

హైదరాబాద్, మే 12, వార్తమిర్చి : శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ లో అక్రమ బంగారం కస్టమ్స్ అధికారులు పట్టుకున్న సంఘటన వెలుగులోకి వచ్చింది. అధికారుల వివరాల ప్రకారం శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం లో బుధవారం తనిఖీలో బాగంగా దుబాయ్ నుండి బంగారం తరలిస్తున్న మహిళా ప్యాసింజర్ వద్ద అక్రమంగా కలిగిన బంగారాన్ని గుర్తించినట్లు కస్టమ్స్ అధికారి తెలిపారు. మహిళా వద్ద 249.99 గ్రాముల బంగారం ఉన్నట్లుగా గుర్తించి తనిఖీలో బయట పడడం తో సీజ్ చేశారు. పట్టుకున్న బంగారం విలువ 13 లక్షలు ఉంటుందని కస్టమ్స్ అధికారులు తెలిపారు. బంగారం కు సిల్వర్ కోటింగ్ తో ఉన్న చైనీ వేసుకుని వెళ్ళుతున్న మహిళా ను అధికారులు అక్రమ బంగారం గుర్తించి మహిళా అరెస్ట్ చేసి కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్న కస్టమ్స్ అధికారులు తెలిపారు.



రాష్ట్రంలో దృతరాష్ట్ర పాలన అంతమొందించాలి బిజెపి నేత కోల్ న శంకర్ రెడ్డి

మహేశ్వరం, మే 12, వార్తమిర్చి : బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ కుమార్ 29వ రోజు యాత్రలో భాగంగా మహేశ్వరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లో ప్రవేశించిన సందర్భంగా మురళీ నగర్ లో గురువారం ఉదయం బిజెపి రాష్ట్ర నేత మాజీ సీనియర్ విండో చైర్మన్ కోల్ న శంకర్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ఆయన్ని ఘనంగా శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా శంకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రము లో దృతరాష్ట్రని, రాజకీయ పాలనను అంతమొందించడానికి ఒక విల్లు బాణాము అవసరమని అందుకే బహుమానంగా అందజేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా బండి సంజయ్ కుమార్ ఆ విల్లును టిఆర్ఎస్ పాలకుల పైకి ఎత్తి చూపడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బిజెపి జిల్లా ,మున్సిపల్ జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్క నర్సింహారెడ్డి, రాష్ట్ర కార్య వర్గ సభ్యులు అందేల శ్రీరాములు ,నాయకులు భీమిడ్డి చంద్ర పాల్ రెడ్డి, సాతిరీ భాస్కర్, రామిడి శేఖర్ రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, ఎన్ వెంకటేశ్ వరుణ్, వెంకట్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నకిలీ విత్తనాల గుట్టు రట్టు

రూ. 6 లక్షల విలువైన విత్తనాల పట్టివేత.. 800 ప్యాకెట్లు సీజ్, నలుగురి పై కేసు.. జిల్లా ఎస్పీ ఎన్.కోటిరెడ్డి

హైదరాబాద్, మే 12, వార్తమిర్చి : కర్ణాటక రాష్ట్రం నుంచి సరిహద్దు తాండూరు ప్రాంతానికి రవాణా చేస్తున్న నకిలీ పత్తి విత్తనాల గుట్టును పోలీసులు, ప్రత్యేక బృందం రట్టు చేసింది. దేశీ అయిపోయినా పత్తి విత్తనాలను ప్యాకెట్లలో విక్రయించేందుకు యత్నిస్తుండగా రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకుని రూ. 6 లక్షల విలువైన 800 ప్యాకెట్లను సీజ్ చేశారు. అంతేకాకుండా విక్రయానికి పాల్పడుతున్న నలుగురిపై కేసు నమోదు చేశారు. విక్రయానికి పాల్పడుతున్న నలుగురిపై కేసు నమోదు చేశారు. గురువారం వికారాబాద్ జిల్లా పోలీసు కాస్టరెస్ కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్.కోటిరెడ్డి వివరాలను వెల్లడించారు. బుధవారం రాత్రి విశ్వనీయ నమాచారం మేరకు తాండూరు పట్టణంలోని అయ్యప్ప నగర్ నుండి గ్రీన్ సిటీ కాలనీ వెళ్ళేదారిలో పట్టణ సీబి రాజేందర్ రెడ్డి, వ్యవసాయ అధికారుల బృందం బైక్ (ఏసీ 10 ఏజెడ్ 3611)పై వెళ్ళుతున్న కొడంగల్ మండలంలోని అంగడి రాయిచూర్ గ్రామానికి చెందిన నడిమిచి శ్రీనివాస్ గౌడ్, కుర్నూపల్లెశంలను ఆపి తనిఖీ చేశారు. వారి వద్ద ఒక ఒక సంవిలో సుమారు 100 ప్యాకెట్ల పత్తి విత్తనాలు కనిపించగా వాటిని పరిశీలించగా "బీడర్ 99, బిజీ-%x%" అని ఉన్న విత్తనాల ప్యాకెట్లను గుర్తించారు. అయితే 450 గ్రాముల బరువుతో పాటు మూడు నెలల క్రితమే దేశీ ముగిసినది గుర్తించారు. నిందితులతో మరంత లోతుగా విచారించగా శ్రీనివాస్ గౌడ్ తన బావ కర్ణాటక రాష్ట్రం యాద్గిర్ జిల్లా కనకకల్ల చెందిన చిన్నకూరు మోహన్, మల్లపూర్ కు చెందిన మెగులప్ప వద్ద నుంచి తీసుకవచ్చినట్లు తెలిపారు. పత్తి విత్తనాలతో పాటు నిషేధిత గైసెల్ మందును తక్కువ ధరకు తీసుకవచ్చి విక్రయిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. నిందితులపై అనుమానం పెరిగి అయ్యప్ప నగర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఇంటిని తనిఖీ చేశారు. అక్కడ కూడ 700 ప్యాకెట్ల పత్తి విత్తనాలు లభ్యమయ్యాయి. వాటిని సీజ్ చేసి నిందితులు ఇద్దరికి అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు శ్రీనివాస్ గౌడ్, కుర్నూ మల్లేశం, కర్ణాటకకు చెందిన చిన్నకూరు మోహన్, మెగులప్పలపై క్రిమ్ నెంబర్ 99/2022, యూ /సెక్షన్ 420 ఐసీసీ ,



సెక్షన్ 6(బి) ఇన్ ది సీడ్స్ యాక్ట్ , 1966 సెక్షన్ 7 ఇన్ ది ఎస్సెంటిల్ కామడిటీస్ యాక్ట్ , 1955 క్రింద తాండూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పీ ఎన్.కోటిరెడ్డి తెలిపారు. ప్రస్తుతం శ్రీనివాస్ గౌడ్ యొక్క బావ మోహన్ మరియు మొగలప్ప వారీలో ఉన్నారు. మరోవైపు నిందితుల నుంచి 360 కేజీల బరువును మొత్తం 800 నకిలీ పత్తి విత్తనాల ప్యాకెట్లను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని, వీటి విలువ సుమారు 6 లక్షల వరకు ఉంటుందని చెప్పారు. నకిలీ విత్తనాల వ్యాపారం, తయారీకి సహకారించే వారిపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఎస్పీ ఎన్.కోటిరెడ్డి హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడివనల్ ఎస్పీ రవి్, తాండూరు డి.పి.ఎస్ లక్ష్మీనారాయణ, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోపాల్, తాండూరు పట్టణ సీబి రాజేందర్ రెడ్డి, టాస్కో ఫోర్స్ సీబి వెంకటేశం, వికారాబాద్ సీబి రాజశేఖర్, తాండూరు వ్యవసాయ అధికారి రజిత, ట్రాక్ సర్పెంట్ ఎన్ ఐ, పోలీసు సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు టీఆర్ఎస్ టికెట్ కోసం ముగ్గురి మధ్య పోటీ

రేసులోకి కొత్తగా కంచర్ల

ఇప్పటికే కూసుకుంట్ల, కర్కె

దూకుడు పెంచిన కంచర్ల

టికెట్ నాడే నంటున్న కూసుకుంట్ల

అది నేత ఆశీస్సులు తనకేనంటున్న కర్కె

రానున్న ఎన్నికల్లో మునుగోడు నియోజకవర్గం టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎవరన్న దానిపై ఆ పార్టీ వర్గాలు వాడివేడిగా చర్చించుకుంటున్నాయి. గత కొన్ని రోజుల వరకు టికెట్ రేసులో మాజీ ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్కె ప్రభాకర్ తో పాటు చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ రెడ్డి రాజు, మునుగోడు జడ్పీటీసీ భర్త రవి తదితరుల పేర్లు ప్రముఖంగా వినిపించాయి. అయితే, తాజాగా రానున్న ఎన్నికల్లో మునుగోడు టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని తానేనంటూ నల్లగొండ శాసనసభ్యుడు కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి సోదరుడు, ప్రముఖ కాంట్రాక్టర్ కంచర్ల కృష్ణ రెడ్డి నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రజల్లోకి చొప్పుకు వెళ్తున్నారు. పలువురు ఆపన్నులకు తన సొంత నిధుల ద్వారా ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించి తానున్నానని భరోసా కలిపిస్తున్నారు. దీనితో, కూసుకుంట్ల వర్గం ఒక్కసారిగా కంగు తిన్నట్లు కనిపిస్తుంది. కంచర్ల ను వెన్నంటి ఉంటున్న నారాయణపురం మండలానికి చెందిన ఇద్దరు టీఆర్ఎస్ నేతలపై సస్పెన్షన్ వేటు వేయడం పరిశీలిస్తే... కూసుకుంట్ల వర్గం ఉలికిపాటు సృష్టించుతోందని రాజకీయ పరిశీలకులు అంటున్నారు. కంచర్ల కృష్ణ రెడ్డి నల్లగొండ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఉర్లపల్లె గ్రామానికి చెందినవారయినప్పటికీ, ఆయనకు మొదటి నుంచి మునుగోడు నియోజకవర్గ పరిధిలోని పార్టీ శ్రేణులతో, ప్రజలతోనూ సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయి. కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి తెలుగుదేశం పార్టీలో కొనసాగిన సమయంలో ఆయన కూడా ఆ పార్టీ సానుభూతిపరుగా వ్యవహరిస్తూ, రాజకీయాలపై తనదైన ముద్ర వేసే ప్రయత్నం చేశారు. అలాగే తన సోదరుడు భూపాల్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తర్వాత ఆయన టీఆర్ఎస్ లోను క్రియాశీలకంగా వ్యవహరిస్తూ వస్తున్నారు. దానిలో భాగంగానే నల్లగొండ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే స్థానానికి, ఆ తర్వాత నల్లగొండ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్ష పదవి దక్కించుకునేందుకు తీవ్రంగానే ప్రయత్నించారు. కానీ అప్పటికే పార్టీ నాయకత్వం ఇతరులకు హామీ ఇచ్చి ఉండడంతో కంచర్ల కు ఆ రెండు పదవులు వెంట్రుక వానిలో తప్పిపోయాయి. దీంతో రానున్న ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా తన అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకోవాలని భావిస్తున్న కంచర్ల కృష్ణ రెడ్డి మునుగోడు నియోజకవర్గం పై దృష్టిసారించినట్లు తెలుస్తోంది. గత ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి ఓడిపోయిన కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి ఈసారి తనకే టికెట్ ఖాయమని చెబుతున్నప్పటికీ, స్థానికంగా నెలకొన్న రాజకీయ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో ఆయనకు కాకుండా కొత్తవారికి అవకాశం దక్కే ఛాన్సుందని



ఆ పార్టీ వర్గాలు భాషాటంగానే చెబుతున్నాయి. పార్టీ నాయకత్వం ఇచ్చిన సంతకాల మేరకే... రానున్న ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్కె ప్రభాకర్ కూడా సిద్ధమైనట్లు సమాచారం. ఆయన కూడా నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. ప్రతి కార్యక్రమంలోనూ పాల్గొంటూ, పార్టీ కేంద్ర తో సన్నిహిత సంబంధాలను కొనసాగిస్తున్నారు. గతంలోనే కర్కె ప్రభాకర్ ఎమ్మెల్యే టికెట్ దక్కినట్లే దక్కి చేబాటిపోయిన విషయం నియోజకవర్గ పరిధిలోని పార్టీ శ్రేణులు అందరికీ తెలుసు. టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అయిన నుంచి పార్టీ కోసం అంకితభావంతో పనిచేస్తున్న కర్కె సేవలను గుర్తించి, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గవర్నర్ కోటాలో ఆయనకు ఎమ్మెల్యే పదవిని కట్టబెట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఎమ్మెల్యే పదవి కాలు ముగిసిన తర్వాత ఆయన సేవలను పార్టీ భావజాల వ్యాప్తికి, ప్రభుత్వ అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాల ప్రచారానికి, దాని ద్వారా పార్టీ బలోపేతానికి ఉపయోగించుకో వాలని కేసీఆర్ నిర్ణయించారు. పార్టీ అధినేత అప్పగించిన ప్రతి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా పూర్తి చేసే కర్కె ప్రభాకర్ కు ఈసారి ప్రత్యక్ష ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అవకాశం లభిస్తుందని ఆయన అనుచరులు భావిస్తున్నారు. కేసీఆర్ అవకాశం కల్పిస్తే రానున్న ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలని భావిస్తున్నట్లు కర్కె ప్రభాకర్, తన సొంత నియోజకవర్గమైన మునుగోడు నుంచి పోటీ చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారని ఆరోజుపాటు ఎమ్మెల్యేగా తాను చేసిన సేవలు, నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి వెచ్చించిన నిధులు... పార్టీ కేంద్ర తో మొదలైనవి తనకున్న సన్నిహిత సంబంధాలే రానున్న ఎన్నికల్లో పార్టీ నాయకత్వం తనకు టికెట్ చేయకు దోహదపడతాయన్న భావనతో కర్కె ప్రభాకర్ ధీమాగా ఉన్నట్లు ఆయన సన్నిహిత వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

కర్కె టికెట్ వస్తే సహకరిస్తా..!
ఒకవేళ రానున్న ఎన్నికల్లో మునుగోడు నియోజకవర్గం

అభ్యర్థిగా కర్కె ప్రభాకర్ కు పార్టీ టికెట్ లభిస్తే, తాను ఆయన గెలుపు కోసం సహకరిస్తానని... పార్టీ నాయకత్వం కనుక తనకు టికెట్ కేటాయిస్తే ఆయన సహకారాన్ని తాను కోరుతానని కంచర్ల కృష్ణ రెడ్డి ఇప్పటికే పలుమార్లు తన సన్నిహితులకు చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో నియోజకవర్గ పరిధిలో కంచర్ల, కర్కె ప్రభాకర్ వర్గాల మధ్య పెద్దగా జేదాభిప్రాయాల లేనప్పటికీ, కంచర్ల ను, కర్కె ప్రభాకర్ వర్గాలను... కూసుకుంట్ల వర్గం టానిక్ చేసినట్లు సమాచారం. దానిలో భాగంగానే నారాయణపురం మండలానికి చెందిన ఇద్దరు నేతలను పార్టీ నుండి సస్పెండ్ చేసేలా కూసుకుంట్ల వర్గంపై పథక రచన చేశారన్న విషయం వినిపిస్తున్నాయి. కూసుకుంట్ల వర్గంపై పార్టీ కుట్రలు చేసినా తాను పార్టీ కోసమే పని చేస్తున్నామని తప్ప, వ్యక్తం కోసం కాదని... తమను సస్పెండ్ చేసే అధికారం వారికి లేదని నారాయణ పురం మండల టీఆర్ఎస్ ఉపాధ్యక్షుడు రాచకొండ గిరి సుబ్బం చేశారు. నియోజక వర్గానికి నూతన ఇంచార్జ్ నియమించాలని పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ ను కోరు తామని ఆయన పేర్కొనడం పరిశీలిస్తే, కంచర్ల వర్గంపై కేటీఆర్ ను కలిసి అవకాశాలు లేకపోలేదని స్పష్టమవుతోంది.

నూతన ఇంచార్జ్ ను నియమిస్తారా?

మునుగోడు నియోజకవర్గానికి నూతన ఇంచార్జ్ నియమిస్తారా? అన్నది చర్చనీయంగా మారింది. గత ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేసే ఓటమి పాలైన కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రస్తుతం ఇన్చార్జిగా కొనసాగుతున్నారు. అయితే, పార్టీ బలోపేతానికి నూతన ఇంచార్జ్ నియమించాలన్న వాదనను కంచర్ల వర్గంపై తెర పైకి తీసుకు వస్తుండడంతో, నూ తన ఇంచార్జ్ నియమించే అవకాశాలు ఉంటాయా? అన్న చర్చ పార్టీ వర్గాల్లో లేకపోలేదు.



'అతడు అద్భుతమైన ఫామ్ లో ఉన్నాడు.. టీ20 ప్రపంచకప్ జట్టులో ఉండాలి'

ఐపీఎల్-2022లో టీమిండియా వెటరన్ వికెట్ కీపర్, ఆర్పీబీ స్టార్ ఆటగాడు దినేశ్ కార్తిక్ దుమ్ములేపుతున్నాడు. ఈ ఏడాది సీజన్లో ఆరేనీటి జట్టుకు కార్తిక్ ఔట్స్టాండ్ గా మారాడు. కాగా అద్భుతంగా రాణిస్తున్న కార్తిక్ కు ఈ ఏడాది ఆస్ట్రేలియా వేదికగా జరగనున్న టీ20 ప్రపంచకప్ ఎంపిక చేయాలని మాజీలు క్రికెట్ నిపుణులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఈ కోవలో భారత క్రికెట్ దిగ్గజం సునీల్ గవాస్కర్ చేరాడు. జాతీయ జట్టులోకి పునరాగమనం చేసేందుకు కార్తిక్ చాలా కష్టపడుతున్నాడని గవాస్కర్ తెలిపాడు. ఇక 2019 వస్తే ప్రపంచకప్ లో చివరిసారిగా కార్తిక్ భారత తరపున ఆడాడు. "గత ఏడాది కార్తిక్ తో చాలా సమయం గడిచింది. మేము సెన్సిటివ్ లోని టెస్ట్ లో 10-12 రోజులు పాటు క్వారంటైన్ లో గడిపాము. అతడు తిరిగి మళ్లీ భారత జట్టులోకి రావడానికి ఎంతో ఆసక్తిగా ఉన్నాడు. గతేడాది జరగని యూఏఈ వేదికగా జరిగిన టీ20 ప్రపంచకప్ లో భారత్ జట్టుకు ఆదరణని కార్తిక్ భావించాడు. అయితే అతడి కోరిక అప్పుడు నెరవేరలేదు. బహుశా ఈ ఏడాది అది నెరవేరవచ్చు. ఎందుకంటే కార్తిక్ ఐపీఎల్ లో అద్భుతంగా రాణిస్తున్నాడు. కాబట్టి అతడు కచ్చితంగా భారత టీ20 ప్రపంచకప్ జట్టులో ఉంటాడని నేను నమ్ముతున్నాను" అని సోన్వీట్ టుడేకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో గవాస్కర్ పేర్కొన్నాడు. ఇక ఈ ఏడాది సీజన్లో ఇప్పటి వరకు 12 మ్యాచ్ లు ఆడిన కార్తిక్ 274 పరుగులు సాధించాడు.

'బట్లర్ ను టెట్ చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉంది'



బంతి కనిపించక ఇషాన్ కిషన్ ఉక్కిరిబిక్కిరి..

ఐపీఎల్ 2022లో ?భాగంగా ముంబై ఇండియన్స్, కేకేఆర్ మధ్య మ్యాచ్ లో ఒక ఆసక్తికర ఘటన చోటుచేసుకుంది. బంతి కనిపించకపోవడంతో ఇషాన్ కిషన్ కాసిపు ఉక్కిరిబిక్కిరి అయ్యాడు. విషయంలోకి వెళితే... కేకేఆర్ ఇన్స్ట్రగ్మెంట్ 9వ ఓవర్ కుమార్ కార్తికేయ వేశాడు. ఓవర్ నాలుగో బంతిని నితీష్ రాజా రివర్స్ స్ట్రైక్ ఆడే ప్రయత్నం చేశాడు. అయితే బంతి బాల్ మే ఎడ్జ్ అవడంతో అక్కడే రోల్ అయింది. బంతి ఎక్కడ కనిపించకపోవడంతో కీపర్ ఇషాన్ అలాగే నిల్చుండిపోయాడు. అయితే బంతి అతని కింద నుంచి వెళ్లడం గమనించలేదు. "అర ఇషాన్.. బంతి నీ పక్కనే ఉంది" అంటూ కుమార్ కార్తికేయ పేర్కొన్నాడు. అప్పటికే నితీష్ రాజా సింగిల్ ఫౌర్ చేశాడు. బంతిని అందుకున్న బుర్రా ఇషాన్ చూస్తూ ఏమైంది అంటూ నవ్వాడు. ఇషాన్ కూడా ఏంటో ఏం అర్థం కాలేదు అన్నట్లుగా ఒక లుక్ ఇచ్చాడు. దీంతో మైదానంలో ఆటగాళ్ల మధ్య నవ్వులు విరచుతాయి. దీనికి సంబంధించిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే... ముందుగా కోల్ కతా 20 ఓవర్ లో 9 వికెట్ల సప్తానికి 165 పరుగులు చేసింది. వెంకటేశ్ అయ్యర్ (24 బంతుల్లో 43బీ 3 ఫోర్లు, 4 సిక్సులు), నితీష్ రాజా (26 బంతుల్లో 43బీ 3 ఫోర్లు, 4 సిక్సులు) టాప్ స్కోర్లుగా నిలిచింది. ఐపీఎల్ లో బుర్రా తన అత్యుత్తమ ప్రదర్శన (5/10) నమోదు చేశాడు. అనంతరం ముంబై 17.3 ఓవర్ లో 113 పరుగులకే కుప్పకూలింది. ఇషాన్ కిషన్ (43 బంతుల్లో 51బీ 5 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) అర్ధ సెంచరీ సాధించాడు.



ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన మేయర్

మహేశ్వరం, మే 12 : బదంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని 22వ డివిజన్ లో గల కాశీ బుగ్గ పుణ్యక్షేత్రం లో శ్రీ పద్మావతి శ్రీ అలమేలు మంగా సమేత శ్రీ బాలాజీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం లో అధ్యయనోత్సవం మరియు బ్రాహ్మిణ్య కార్యక్రమంలో భాగంగా చివరి రోజు చక్రతిర్థోత్సవం కార్యక్రమం లోమేయర్ చిగిరింప పాఠశాల నర్సింహారెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు లిక్కి మమత కృష్ణ రెడ్డి, రాజ్ గూడెం సంతోష్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆలయ అర్చకులు జగన్మోహన్ చార్వులు, మదన్ మోహన్ చార్వులు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్టేడియంలో పవర్ కట్.. నో రివ్వా.. పాపం కాన్వే..!

ఐపీఎల్-2022లో భాగంగా ముంబై ఇండియన్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ ఓపెనర్ దెవాన్ కాన్వే బెల్లెన్ తీరు వివాదాస్పదంగా మారింది. సీఎన్కే ఇన్స్టిగ్ని తాలి ఓవర్ లో దానియల్ సామ్స్ వేసిన రెండో బంతి.. స్ట్రైక్ లో ఉన్న దెవాన్ కాన్వే ప్యాడ్ ను తాకింది. వెంటనే బౌలర్ తో పాటు ఫీల్డర్లు ఎత్తుకు అప్పీలు చేయగా.. అంపైర్ బెట్ అని వేలు వైకెట్ తాడు. అయితే ఆశ్చర్యకరంగా వాంఖడే స్టేడియంలో పవర్ కట్ కారణంగా.. కాన్వేకు రివ్వా తీసుకునే అవకాశం దక్కలేదు. కాన్వే తన భాగస్వామి రుతురాజ్ గైక్వాడ్ తో కలిసి అంపైర్ లతో మాట్లాడాడు. కానీ అంపైర్ లు మాత్రం బెట్ గానే నిర్ధారించారు. దీంతో దకౌట్ గా కాన్వే వెనుదిరిగాడు. అయితే బంతి క్రియర్ గా లెగ్ స్టంప్ ను మిస్ అవుతున్నట్లు అన్నింది. ఇక సోషల్ మీడియాలో ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో వైరల్ గా మారింది. కాగా స్టేడియంలో పవర్ కట్ కు సంబంధించి ఎటువంటి అధికారిక ప్రకటన వెలవడంలేదు.



'పుట్టి పాను మిస్సువుతున్నాం.. కచ్చితంగా ప్లేఆఫ్ చేరుకుంటాం'

ఐపీఎల్ 2022 సీజన్ లో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ బుధవారం రాజస్థాన్ రాయల్స్ ను సూపర్ వికెట్ తో మెరిసింది. 161 పరుగుల లక్ష్యంతో బంతికి దిగిన ఢిల్లీ కేవలం రెండు వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి చేధించింది. మిచెల్ మార్కె 89 పరుగులతో మెరుపులు మెరిపించగా.. డేవిడ్ వార్నర్ (52బి) కీలక ఇన్స్టిగ్ని ఆడాడు. ఈ విజయంతో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ తమ ప్లే ఆఫ్ ఆశలను సజీవంగా ఉంచుకుంది. ఇక మంచి ఫామ్ లో ఉన్న పుట్టి పా ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ కు దూరమవడం కాస్త దెబ్బ అనుకోవచ్చు. అతని స్థానంలో ఓపెనర్ గా వచ్చిన కోసే శ్రీకర్ ధర్కర్ దకౌట్ గా వెనుదిరిగాడు. ఈ సీజన్ లో పుట్టి పా మే 1న లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ పై చివరి మ్యాచ్ ఆడాడు. కానీ అంపైర్ లు ఆరోగ్య కారణాల రిత్నా ఆసుపత్రిలో చేరాడు. అప్పటినుంచి పుట్టి పా ఆరోగ్యంపై ఎటువంటి అప్డేట్ లేదు. మ్యాచ్ విజయం తర్వాత ఢిల్లీ కెప్టెన్ రిషభ్ పంత్ పుట్టి పా ఆరోగ్యంపై క్షాంతి ఇచ్చాడు. "పుట్టి పాను మేం చాలా మిస్సువుతున్నాం. అతను బ్రెఫ్ ఫాయిడ్ లాంటి జ్యూరంతో బాధపడుతున్నట్లు దాక్కర్ల పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం పుట్టి పా కోలుకుంటున్నాడు. సీజన్ లో మిగతా మ్యాచ్ లు ఆడుతాడా లేదా అనేది ఇప్పుడే తెప్పలేదు. ఇక రాజస్థాన్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో విజయం సాధించడం మాకు చాలా కీలకం. తొలుత బౌలింగ్ ఎంచుకొని మంచి పని చేశాం. పిచ్ పై తేమ ఉండడంతో 140-160 పరుగులు మంచి స్కోర్. అందులో మేం ఫలితం సాధించాం. మిచెల్ మార్కె, వార్నర్ లు మంచి ఇన్స్టిగ్నితో జట్టును గెలిపించారు. మేం కచ్చితంగా ప్లేఆఫ్ చేరుకుంటాం." అంటూ తెలిపాడు.